品番: EA119-99A

品名: 10kg 中和剤(クリダインAL/N)



販売価格	25,600円 (税抜)/ 28,160円(税込)				
カタログ価 格	25,600円(税抜)/28,160円(税込)				
在庫数	最新在庫: 1 (2025/12/16 02:35現在)				
商品入数	1	販売単位	箱		
カタログページ	0045ページ				







仕様

メーカー	栗田工業(kurita)	商品名	クリダインAL/N
РН	1.7~2.7	内容量	10kg (10kg×1箱)
標準使用量	クリケミカルFスーパー(EA119-95): 1kgに対して140g クリケミカルALスーパー(EA119-98): 1kgに対して100g		

酸性

アルカリ性アルミ洗浄廃液の中和処理に

白色粉末~無色結晶粒なので使いやすく、高速で溶解します。

中和力が強く、使用量が少ないです。

【取扱い、保管上の注意】

- ・取り扱い時には保護手袋、保護メガネ、保護マスクを着用し、直接手などに触れないようにしてください。
- ・皮膚に触れたり、目や口に入った場合の対処については、安全データシート(SDS)記載の処置に従って対処してください(ご使用前に必ず SDSをお読みください)。
- ・開封後、湿気を吸うと固化して溶解しにくくなることがありますので、水気のない屋内で保管してください。

【使用方法】

洗浄液にクリダインAL/Nを少量ずつpHを確認しながらゆっくり投入し、中和後所定の場所へ排水します。 ※中和反応時に発熱するため、発熱状況およびpH値を確認しながらゆっくりと少量ずつ投入してください。 (注)洗浄排水を養魚池や農業用水路、飲料水源地へ直接放流することは出来ません。 河川や下水へ放流する場合は、地域の条例に従って規制値以下に希釈してください。 中和剤が未溶解のまま容器の底部に沈積して残存することのないよう十分攪拌混合してください。

株式会社エスコ

大阪府大阪市西区立売堀3丁目8番14号 06-6532-6226(代表) © 2018 ESCO Co.,Ltd.